



**Tijekom održavanja Noći muzeja 2015. u petak, 30. siječnja na otvorenim prostorima u Zagrebu organiziran je niz atraktivnih događanja za posjetitelje.**

#### **TEHNIČKI MUZEJ**

18: 00 – 19:00 projekcija svečanosti otvorenja Noći muzeja 2015. na fasadi Tehničkog muzeja

18:15 Triko Cirkus teatar – ulično cirkuski program

19:00 Demonstracijski kabinet Nikola Tesla: projekcije pokusa putem videoveze na fasadi Tehničkog muzeja

#### **PRONAĐITE KRIJESNICE**

18:00 – 24:00, učenici Škole primijenjene umjetnosti i dizajna u kreacijama inspiriranim Teslom šeću Zagrebom

#### **PARK ZRINJEVAC**

program omogućila Turistička zajednica Grada Zagreba

Prigodna prodaja suvenira Noći muzeja

**Od 18 sati do 01 sat na Zrinjercu se održava glazbeno-scenski program uz nastup Triko Cirkus Teatra, bendova, te DJ program YEM KOLEKTIV.**

**TESLA POWER HOUSE BAR, Varšavska 4**

21:00-02:00 zabavni program u baru i na otvorenom: Funk Edison (Mash Up Sound), DJ Bizzo Bodega

**Brojni ugostiteljski objekti u Zagrebu su ovom prigodom produžili svoje radno vrijeme do 01 sat.**

#### **ZET-a omogućio je BESPLATAN PRIJEVOZ POSJETITELJA Noći muzeja 2015 i to na rutama:**

##### **Turistički tramvaj**

18.00 - polazak iz Remize, stajanje na svim redovnim tramvajskim stanicama u smjeru: Savska - Trg m. Tita – Frankopanska - Trg bana J. Jelačića - Zrinjevac - Mihanovićeve- Vodnikova- Savska -muzejskom linijom u krug.

##### **Mini busevi**

Polazak prvog mini busa ( drugi kreće nakon 15 min, a treći kreće s Gornjeg grada u 18.00 sati )

18.30 - polazak ispred Muzeja Mimara u smjeru: Frankopanska -Mesnička -Matoševa- Jezuitski trg - Opatička - Ilirski trg (okretište )-Opatička-Markov trg- Mesnička-Frankopanska -Muzej Mimara

##### **Veliki bus:**

Mažuranićev trg – Muzej suvremene umjetnosti– i obratno



## UMREŽENA VIRTUALNA STVARNOST

Na programskim knjižicama Noći muzeja 2015 i na letcima distribuiranim po Zagrebu nalazi se aplikacija partnera Noći muzeja 2015 kompanije **ERICSSON NIKOLA TESLA Umrežena virtualna stvarnost -interaktivna aplikacija**, koja je rađena ekskluzivno za ovu prigodu.

Pomoću aplikacije Teslina bista iz parka kompanije Ericsson Nikola Tesla bit će izložena u različitim muzejskim prostorima, na pametnim mobilnim telefonima i tabletima brojnih posjetitelja, kao i kratak edukativno-zabavan film o Teslinom doprinosu suvremenoj civilizaciji i njegovom virtualnom posjetu našoj svakodnevnici. Multimedijalnim sadržajem prilagođenim najrasprostranjenijim ICT uređajima današnjice, čije je postojanje Tesla gotovo proročanski opisao prije punih 90 godina, Ericsson Nikola Tesla pridonosi izgradnji umreženog društva u kojem će biti povezano sve što od toga može imati koristi, a ICT tehnologija će svojim inovacijskim i transformacijskim potencijalom unaprijediti život ljudi, poslovanje i okoliš.

Pomoću otisnutog QR koda ili s Google playa, odnosno App Storea, na pametni mobilni telefon preuzmite besplatnu aplikaciju TR-ENT. Pokrenite aplikaciju i usmjerite uređaj na sliku koja će se „pretvoriti“ u video o geniju čija su djela zadužila čitavo čovječanstvo. Vizualni ključ koji otvara vrata virtualne stvarnosti i omogućava trodimenzionalni doživljaj dosad neizložene biste, čeka Vas u muzejima koje ćete obići. Stoga ne oklijevajte. Pridružite se i Vi stotinama tisuća znatiželjnih posjetitelja jubilarne Noći muzeja i pri tom otključajte vrata virtualne stvarnosti.